
Zradiranci,ki so v NLB
in NKBM izgubili vse
Med največjimi so tudi tajkuni, politiki in bančniki
Q JURIJ ŠIMAC, ROK PIKON

finance@finance.si

Vzporedno z državno dokapitalizacijo
NLB, NKBM in Abanke so bile izbrisane tu-
di delnice vseh treh bank, prav tako so bile
izbrisane njihove podrejene obveznice.

Danes, torej dva dneva pozneje, delniških
knjig omenjenih treh bank ni več . S pomočjo
delniških knjig izpred nekaj dni pa smo vsee-
no sestavili seznam vidnejših fizičnih oseb, ki
so z »radiranjem« delnic izgubile največ. NLB
je sicer imela 1.992, NKBM skoraj sto tisoč,
Abanka pa dobrih tisoč delničarjev.

Med največje izgubarje sodita Dean Čen-
dak in Zvone Taljat s »publikumi«, ki so jim
izbrisali več kot 58 tisoč delnic. To je okoli
6,7 milijona evrov, če upoštevamo povpreč-
no ceno 116 evrov, saj so nakupi potekali v
daljšem obdobju.

Na drugem mestu je eden izmed nekdaj
najbogatejših Slovencev Darko Horvat oziro-
ma družba CG Invest, kije imela več kot 55

tisoč delnic NLB oziroma nekaj več kot 6,3
milijona evrov. Dari Južna oziroma njegove
družbe so izgubile nekaj več kot 53 tisoč del-
nic ali (po naši oceni) nekaj več kot šest mili-
jonov evrov.

Delnice druge največje državne banke so
bile leta 2007 pojavni prodaji nekaj časa pra-
vi borzni hit. Z začetnih 27 evrov so se podra-
žile na 42 evrov, nato seje začela pot navzdol.
Pri oceni izgub smo upoštevali ceno v pred-
zadnji dokapitalizaciji, kije bila 18 evrov. Med
posamezniki je največ izgubil Marjan Pišljar
(106.764 delnic oziroma 1,9 milijona evrov), si-
cer znan kot upnik družine Jankovič. Več kot 83
tisoč delnic je izgubila družba Toming Consul-
ting, kije posredno v lasti Tomaža Ročnika, s
čimer je izgubil poldrugi milijon evrov. Dobrih
66 tisoč delnic je imel v lasti poslovnež Tomaž
Subotič, 24 tisoč Stanislav Valant, 20 tisoč Ko-
lektor Group Stojana Petriča, dobrih 13 tisoč
Perspektiva Darija Južne, skoraj deset tisoč del-
nicje izgubil Dean Čendak (Publikum), dobrih
osem tisoč energetik Tomaž Orešič.
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